

От Голицынского клуба РОО МОВПСК "Вымпел-Гарант" выступал Гуридов Иван. В категории 16-17 лет абсолютная категория у Ивана было 17 бойцов из разных регионов России. Но наш Иван не оставил никаких шансов своим соперникам, итог поединков высшая ступень пьедестала и золотая медаль а также звание абсолютного чемпиона России. На прошлом чемпионате России Иван был третьим, но после усиленных тренировок Иван Гуридов стал чемпионом России. Также дипломом был награждён и тренер Ивана, Владимир Мущинский. Ребята из "Вымпел-Гарант" очередной раз доказали что не зря носят высокое звание Вымпел-Гарант.

Так держать.

{gallery}foto65{/gallery}